



## Parlamentul României Senat

*Secretar general*

### Memorandum intern

**Către: Biroul Permanent al Senatului**

---

**De la: Secretarul general al Senatului  
Domnul Ciprian Bucur**

---

**Tema: Anulare parțială a participării delegației Senatului la al 13-lea Summit al femeilor președinți de parlamente (Viena, 6 septembrie) și la a 5-a Conferință mondială a președinților de parlamente (Viena, 7-8 septembrie)**

---

Biroul Permanent al Senatului a aprobat, în ședința sa din 1 septembrie a.c., participarea delegației conduse de președinta Senatului, dna Anca Dana Dragu, la cel de-al 13-lea Summit al femeilor președinți de parlamente (6 septembrie) și cea de-a 5-a Conferință mondială a președinților de parlamente (7-8 septembrie), precum și devizul estimativ de cheltuieli aferent acțiunii.

Biletele de avion pentru membrii delegației au fost achiziționate în data de 2 septembrie a.c.

Ulterior aprobării acțiunii, având în vedere agenda parlamentară internă, și-au anulat participarea la reuniunile sus-menționate dna președintă Anca Dana Dragu și dna senator Silvia-Monica Dinică. De asemenea, a fost anulată participarea dnei Medeea Piron, consilier la Cabinetul Președintelui Senatului.

**Propunem** să se aprobe suportarea, din bugetul Senatului, a costului biletelor de avion emise pentru membrii delegației care și-au anulat deplasarea, în sumă totală de 1686 euro<sup>1</sup>, a penalizărilor determinate de anularea, în data de 3 septembrie a.c., a rezervărilor de cazare, în sumă totală de 725 euro<sup>2</sup>, precum și a comisioanelor bancare și a contravalorii asigurărilor medicale și a testelor pentru COVID-19 efectuate în vederea deplasării.

Precizăm că această modificare nu implică suplimentarea devizului estimativ de cheltuieli aprobat de Biroul Permanent. (redactat: Cristina Dumitrescu, director DRME; avizat: Ion Popa, director general DGCPE)

---

<sup>1</sup> Din care Senatul va recupera o parte din taxele de aeroport.

<sup>2</sup> Reprezentând contravaloarea unei nopți de cazare (425 euro, pt. președinte; 300 euro, pt. consilier)